首届"十佳名师"表彰大会暨师徒结对仪式举行

建设知识型技能型创新型产业工人队伍

本报讯(记者 刘珈伶 通讯 员 洪梦露 陈珍静)"师傅,以后 请多多指教。""今后跟着师傅好 好学,努力把技术提升上去。"徒 弟蔡益惠郑重地向师傅奚洪波 献上一束鲜花。这是5月18日 我区举行的首届"十佳名师"表 彰大会暨师徒结对仪式上的一

当天下午,由区委人才办、区人 力社保局、区总工会联合主办的普 陀区首届"十佳名师"表彰大会暨师 徒结对仪式在海中洲国际大酒店举 行,共有10对师徒现场结对。这也

是我区着力建设知识型、技能型、创 新型的产业工人队伍的一项新举

"一日为师终身为父。师傅 像一座山,徒弟在成长的过程中 必须要越过我这座山,只有他越 过这座山之后才能看到更美好的 风景,这是他的必经之路。"恒尊 集团有限公司奚洪波说,作为师 傅,这是为企业培养后备人才的 义务与责任,更要有一种无私的

"作为徒弟,我会珍惜这个平 台,诚恳地向师傅学习,努力在技

能提升、职级晋升、工艺创新等各 方面实现全方位成长,不辜负师 傅的精心培养和悉心教导,成为 像师傅一样的高技术人才。"蔡益 惠说。

目前,随着我区产业技术不断 进步,对职工的素质提出了更高的 要求,人才需求尤为迫切,如何使 青年职工尽快成才,成为各企业及 相关部门关注的重点。

"开展名师带徒活动的目的, 是为了进一步推进我区产业工人 队伍建设改革,提升我区产业工人 队伍整体素质,充分发挥人才效 应,增强企业发展后劲。这是一项 造福企业、造福青年员工的重要工 程。"区总工会相关负责人说,今后 将继续通过名师带徒模式,进一步 弘扬新时代工匠精神,为普陀经济 社会建设培育知识型、技能型、创 新型高技能人才。

据了解,2020年以来,全区各 级工会广泛开展"青蓝携手、师徒 结对"活动,"师徒结对"作为人才 队伍建设的品牌活动,是技能传 承、精神传承、文化传承的重要载 体,也是探索推动企业培养后备人

"世界计量日"各地开展宣传检查活动

本报讯(记者 俞怡至 通讯 员 杨青 刘生国)今天是第22个 "世界计量日",主题为"测量守护 健康"。连日来,我区各地开展多 种形式的宣传活动,让群众了解计 量、参与计量,营造诚信经营的计 量市场环境。

这两天,区市场监管分局联合 区消保委等部门,邀请市质检院, 深入辖区几家加油站和东港凯虹 广场,开展计量监督专项检查,并 举行"测量守护健康"主题宣传活

在我区一家加油站内,区市场 监管分局、区消保委和市质检院工 作人员重点检查了该加油站加油 机面板是否粘贴质量技术监督强 制检定合格标志,是否在效期内; 加油机电脑指板和流量计是否有 铅封;同时对汽油标准计量器等进 行了检查。

"此次检查情况总体良好,在 此也提醒消费者,在加油时如果对 计量标准有疑问的,可以拨打 12345进行投诉,维护自身的合法 权益。"区市场监管分局综合行政 执法队副队长胡洪说。

检查组在东港凯虹广场设摊 开展宣传活动时,市质检院技术人 员现场用标准砝码,对凯虹广场内 餐饮经营户的用电子秤计量性能 进行免费检定,为检定合格的电子 秤粘贴绿色合格标识,便于广大消



费者辨认。对现场检定不合格的 电子秤,要求经营者立即停止使 用,确保市场在用电子秤100%合 格,为市民营造放心的消费计量环

区市场监管部门工作人员还 向市民宣传了计量法律法规,耐心 解答市民在计量器具使用过程中 遇到的问题,并指导如何正确使 用、维护保养计量器具等。活动接 受现场相关计量咨询答疑 400 余

人次、发放各种宣传资料1000份。

日前,六横市场监管分局会同 市质检院,对六横峧头、台门、双 塘、龙山等地4家农贸市场的330 台电子计价秤、公平秤进行了免费

据六横市场监管分局相关负 责人介绍,对检验合格的电子计价 秤,在其显著位置加贴有效期为1 年的绿色强检合格标识,不合格的 电子计价秤当场要求经营户进行

更换。如继续使用不合格电子计 价秤的,将依法依规进行处理。

在检验过程中,执法人员还向 农贸市场内各位经营户讲解了电 子计价秤的使用和日常维护方法, 提醒经营户在购买计量器具时一 定要选择有许可证编号及标志标 识的电子计价秤。执法人员还向 消费者讲解了如何防范计量器具 的作弊方法等,以切实保障自身的 合法权益。

案结事了才是最好的判决

我区一法官对"我为群众办实事"的理解和深切体会

□记者 俞怡至 通讯员 王文琪

"结合自身工作岗位,我的理解 就是在案件审理过程中不机械办 案,特别是在处理涉及附带民事诉 讼案件时,调解工作要做到位,而不 是简单地一判了之,要从真正意义 上做到案结事了。"说起对"我为群 众办实事"的理解,区人民法院刑事 审判庭庭长庄玲娜有看深切体会。

前不久,庄玲娜在审理一起交 通肇事案时,该案的被害人梁某某 在事故发生后因抢救无效死亡,留 下年迈的父母、智障的女儿及妻 子,梁某某是这个家庭唯一的经济 来源。该案受理后,梁某某的家属 向区人民法院提交了刑事附带民 事诉讼,要求被告人胡某赔偿187 余万元。案发时该案的双方当事 人均驾驶电动自行车,均没有保 险,赔偿款需胡某自行支付。

庄玲娜通过调查,了解到被告人 胡某家庭经济状况也十分窘迫,为偿 还其妻子欠下的赌债,他不但将家中 的积蓄全搭上了,还向亲戚借了很多 钱,儿子还在读书。因无法支付赔偿 款,检察院已决定逮捕胡某。

"胡某被羁押后,该家庭失去 了经济来源,如果该案一判了之, 胡某将被送进监狱,梁某某的家属 也无法实际获得赔偿款,两个家庭 都将陷入黑暗。"庄玲娜考虑到胡

某是过失犯罪,胡某驾驶电动自行 车途经该路段时,由于机场路段当 时灯光较暗,没有看清路况,将等 候在非机动车道的梁某某撞倒,胡 某的犯罪情节较轻,如果能赔偿被 害人家属经济损失并取得谅解,可 以对胡某适用缓刑。与此同时,胡 某适用缓刑可以继续工作赚钱还 债,被害人家属也能拿到赔偿款, 解决实际问题。

于是,庄玲娜联系到胡某的弟 弟,将梁某某家属要求赔偿的相关 情况悉数告知,让其参与附带民事 诉讼部分的调解,同时又联系了梁 某某的弟弟,搭建起双方亲属沟通 桥梁。后通过多次调解,双方终于

达成调解协议,胡某在其弟弟的协 助下共赔偿给梁某某家属57万余

元,并获得谅解。 在解决了该案附带民事部分 后,胡某以交通肇事罪被判处有期 徒刑八个月,缓刑一年。至此,附带 民事诉讼部分的处理使得双方达成 和解,而适用缓刑的胡某被当庭释 放,得以重新走上工作岗位来偿还 债务,被害人家属也能拿到赔偿款, 解决实际问题,案件得以圆满审结, 真正意义上实现案结事了。

"对于一个身处刑事审判岗位 上的法官而言,这类案件能以这种 方式得以实际解决,是我认为能为 群众办的最好的实事。"庄玲娜说。



党建引领激发城市治理新动能



这几年,东港 的城市建设面貌 焕然一新,市民身 居其中能切身感

受到可喜的变化。在城市建设 与治理过程中,基层党员干部发 挥了示范引领作用,红色领头雁 引领了城市面貌焕新姿,激发了 城市治理新动能

党的十九届五中全会审议 通过的《中共中央关于制定国民 经济和社会发展第十四个五年 规划和二〇三五年远景目标的 建议》提出,要努力实现社会治 理特别是基层治理水平的明显 提高。新时代,实现城市基层治 理水平的提升要注重发挥党的 思想引领、政治引领、组织引领 和智慧引领中的关键作用。

城市基层治理是一项系统 工程,面对的是人,要解决的是 事。旧城改造、环境治理、文明 创建,都关系民利、关乎民情。 治理只要涉及到具体的人和事, 就有利益的冲突,矛盾的滋生, 基层治理的一个重要目标就是

统筹各方、化解矛盾,以有为的 "治"的举措建立有效的"理"的 体系。在这一过程中,优化党组 织引领,构建城市基层治理的 "同心圆"将发挥关键性作用。

社会治理的根本在于为百 姓幸福加码。推进社会治理,关 键在党,重心在基层。要全面提 升基层党建引领力,就要不断探 索党建+的延伸内涵。近年来, 在城市基层治理过程中,遍及普 陀各个社区的兼合式党支部、红 色楼道、党员志愿服务队充分发 挥引领作用,联合社区、居委会、 业委会等多方力量,同时联动网 格化管理、组团式服务,挖掘亮 点、找准切口、彰显特色,建立了 "同商共管"新格局,让基层治理 更有温度,也更有效力

红色力量赋能基层治理,以 党心凝聚民心,有利于协调化解 城市基层治理中的各种矛盾和 冲突,调动了多元主体参与城市 治理的主动性和积极性,为多元 主体有序参与城市基层治理提 供了组织保障。

《保障农民工工资支付条例》实施一周年 各地各单位开展宣传活动

本报讯(记者 俞怡至 丁琪蜜 通讯员 柳启冬 骆雨婷)在《保障农 民工工资支付条例》实施一周年之 际,连日来,我区各地各单位深入建 设工地等开展宣传活动,进一步扩 大《保障农民工工资支付条例》宣传 面和知悉度,切实提高农民工的依 法理性维权意识,督促用人单位增 强诚信守法意识,积极构建和谐稳 定的劳动关系。

5月17日上午,区司法局、区法 律援助中心联合区人力社保局走进 中铁隧道集团鲁家峙至东港公路项 目部等建设工地,组织开展"法援惠

民生"——《保障农民工工资支付条 例》实施一周年宣传活动。

5月14日下午,区人力社保局 联合区交通运输局、区司法局等单 位,在鲁家峙海底隧道项目现场举 办护航建党百年"浙江安薪"专项行 动暨漠视侵害群众利益问题专项治 理工作宣传活动。

活动现场,各单位通过悬挂标语 横幅、发放宣传资料、设置咨询台等 形式,为农民工、施工单位提供劳动 保障法律、政策咨询服务,引导农民 工运用法律手段依法维护自身合法

520千人相亲大会今天举行

时间:5月20日-23日地点:杉杉·普陀天地

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 许杰)记者日前从团区委了解到, 520千人相亲大会将于5月20日-23日在杉杉•普陀天地举行。

据悉,此次相亲大会由杉杉•普 陀天地、团区委联合举办。现场活 动除设相亲交友区域外,还特别设 置了爱情上上签、520心跳游园会 等单身男女互动环节。单身男女可 在游戏区域内完成打卡任务,凭借 游戏通关券畅玩所有游戏,并有机 会免费领取520心动礼包。

团区委相关负责人表示,希望各 位单身青年珍惜这次难得的机会,敞 开心扉,绽放激情,在这快乐的舞台上 秀出自我,展出风采,在互动游戏中增 进友谊,在加深了解中收获真爱。市 民可关注普陀青年汇公众号,通过添 加520千人相亲大会文章下方的"团 普普"微信二维码进行扫码报名。

提升居民自救互救能力

六横成校举办首期救助员培训班

本报讯(通讯员 陈诗逸)"手臂 伸直,十指相扣,以髋关节为支点。每 按压30次后人工呼吸2次。"5月17日 上午,在六横镇成校举办的首期红十 字救助员培训班上,省红十字一级应 急救护培训师贺松彩老师通过PPT、 视频、真人互动演示、模型人教具操作 等方式,指导学员对心肺复苏进行反 复操练。50多名学员参与培训。

培训课上,贺松彩老师还重点 针对AED的使用方法进行了讲解。 "首先,需要迅速拨打120并寻求周 围的人帮忙拿来附近的AED。在 AED 到来之前,要不间断地实施心 脏按压。而在AED到来后,则根据 声音提示使用AED。"贺松彩一边具 体讲解AED使用步骤,一边手把手 地进行实际操作手法的指导和纠 正。参加培训的学员表示,此次培 训收获颇丰,掌握了很多应急救护

六横镇成校老师表示,接下来, 该校将继续开展应急救护培训,进 一步提升居民自救互救能力。

沈家门东大街22号一层、22-26号二层房屋 招租交易公告

于2021年5月26日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权 进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积 (m²)	租期 (年)	年租金起 始价(万 元)	竞租保 证金(万 元)	网上竞价时 间
1	舟山市普陀区宏 润副食品有限责 任公司	沈家门东大街 22 号一层、22-26 号 二层房屋	318	3	26	7.8	2021年5月 26日15时 00分

具体请登陆网址:http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/产权交易公告 信息查看

咨询电话: (0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心 2021年5月20日